



Новоселье в Новосиле

В понедельник состоялась церемония открытия нового здания прокуратуры Новосильского района. В области за последние два года стало доброй традицией сдавать в эксплуатацию новые помещения для работников прокуратуры. Нынешнее новоселье стало десятым по счёту. До этого районная прокуратура в течение многих лет делила помещение с новосильскими милиционерами.

В торжественной церемонии открытия приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьёв, начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков, начальник ГУ МЧС России по Орловской области А.А. Новиков, начальник УФСИН РФ по Орловской области Ю.А. Серегин, главы администраций Новосильского района и города Новосила В.Д. Борзёнков и В.И. Рыжкин, руководители правоохранительных и судебных органов района, сотрудники областной и районных прокуратуры, ветераны органов прокуратуры.

Со знаменательным событием тепло и сердечно поздравил всех присутствовавших губернатор области А.П. Козлов. — Теперь и для работников прокуратуры созданы хорошие условия труда, — сказал Александр Петрович. — В этом большая заслуга Сергея Дмитриевича Воробьёва. Его усилиями и стараниями за два года отремонтировано не одно здание прокуратуры. Убеждён, что все учреждения должны работать в нормальных условиях. Без этого нет нормальной жизни, в основе которой должны находиться законность и правопорядок. В этом залог успеха. Люди, приходя в новое здание районной прокуратуры, будут уверены, что здесь их не оставят без внимания и всегда помогут ра-



Ю.Н. Савенков, С.Д. Воробьёв, А.П. Козлов, И.Я. Мосякин, Ю.А. Серегин на открытии нового здания прокуратуры Новосильского района.

зобраться в сложных проблемах. Губернатор пожелал коллективу прокуратуры Новосильского района удачи, здоровья и плодотворного труда в новых помещениях.

Своих коллег и всех собравшихся поздравил прокурор Орловской области С.Д. Воробьёв: — Уважаемые коллеги, друзья, сегодня у нас торжественное событие: сотрудники новосильской прокуратуры вселяются в новое просторное помещение. Отдельная благодарность строителям, чей добросовестный труд мы оцениваем сегодня.

Затем Сергей Дмитриевич от лица областной прокуратуры вручил в дар новосёлам три компьютера.

С.В. Панкратов, прокурор района, в ответном слове

от всего коллектива и от себя лично выразил благодарность за сделанный подарок и пообещал, что оказанное доверие будет оправдано стараниями сотрудников.

Губернатор и прокурор области перерезали ленточку; дорожных гостей встретили хлебом-солью. После этого здание было освещено представителем местного духовенства.

Затем все желающие осмотрели помещения, где будут трудиться сотрудники прокуратуры. В здании установлены пластиковые стеклопакеты, пол выложен ламинатом и плиткой, кабинеты оборудованы удобной мебелью и современной офисной техникой. За безопасностью следят системы видеонаблюдения и пожарной сигнализации. Не будут простаивать и подвальные помещения. Здесь решили разме-

стить спортивный зал, где сотрудники смогут отдохнуть после напряжённого рабочего дня. Средства на проведение ремонта выделила Генеральная прокуратура Российской Федерации за счёт федерального бюджета.



стать спортивный зал, где сотрудники смогут отдохнуть после напряжённого рабочего дня. Средства на проведение ремонта выделила Генеральная прокуратура Российской Федерации за счёт федерального бюджета.

Теперь в светлом, удобном здании будет хорошо работать коллективу прокуратуры, который призван защищать интересы жителей района.

Антон УХИН.
Фото автора.

В администрации области

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с депутатами фракции «Единая Россия» Орловского городского Совета народных депутатов.

Обсуждены актуальные вопросы социально-экономического развития города Орла.

Как подчеркнул глава региона, правительство области заинтересовано в расширении взаимодействия с властями города Орла, в модернизации производственной, социальной сферы и инфраструктуры областного центра, активном участии в этом процессе политических партий и общественных объединений.

А.П. Козлов особо отметил важность скоординированной совместной работы по подготовке к празднованию 450-летия основания города Орла.

В совещании принял участие председатель областного Совета народных депутатов, секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин.

В тот же день губернатор Орловской области А.П. Козлов провел рабочую встречу с руководством администрации города Орла.

Обсужден комплекс вопросов, направленных на улучшение инфраструктуры областного центра, его благоустройство, строительство дорог, развитие предпринимательства, производственной и социальной сферы.

В рабочей встрече принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Пресс-служба губернатора.

Информационное сообщение Орловского регионального отделения партии «Единая Россия»

С 23 ноября по 4 декабря 2009 года Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» проводит внутрипартийное голосование (праймериз). Кандидатами в список для участия в праймериз являются кандидатуры, выдвинутые от следующих субъектов: регионального политического

совета ОРО партии, местных политических советов ОРО партии, действующих на территории города Орла, общепартийные первичных отделений партии, действующих на территории города Орла, руководящих органов общественных объединений, заключивших соглашение с реги-

ОФИЦИАЛЬНО ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 ноября 2009 г.
г. Орел

№ 235

О государственном экологическом контроле в Орловской области

В целях реализации контрольных полномочий Орловской области в сфере охраны окружающей среды, водных объектов, охраны и использования объектов животного мира в соответствии со статьями 23, 23.26, 23.29, 28.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, статьями 6, 65 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьей 25 Водного кодекса Российской Федерации, статьей 6 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире», постановлениями Правительства Российской Федерации от 15 января 2001 года № 31 «Об утверждении Положения о государственном контроле за охраной атмосферного воздуха», от 25 декабря 2006 года № 801 «Об утверждении Положения об осуществ-

лении государственного контроля и надзора за использованием и охраной водных объектов», от 10 ноября 2008 года № 843 «Об утверждении Положения о государственном контроле в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания», от 27 января 2009 года № 53 «Об осуществлении государственного контроля в области охраны окружающей среды (государственного экологического контроля)» и постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 30 «Об утверждении Положения об Управлении по контролю и охране объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области» устанавливается:

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЦЕЛЬ РАБОТЫ — СТАБИЛЬНОСТЬ

По данным ситуационного центра УВД по Орловской области, с августа 2009 года в регионе отмечается снижение количества преступлений коррупционной направленности.

С начала года сотрудниками центра выявлено 95 фактов нецелевого расходования средств и девять фактов хищения бюджетных средств. В сентябре—октябре подобных преступлений в Орловской области не выявлено. Особое внимание уделяется иммиграционному контролю. Фактов невыплаты заработной платы иностранным работникам не зафиксировано.

Ситуационный центр УВД по Орловской области является временно действующим органом. Он следит за состоянием дел в социальной сфере и сфере миграции на территории области и координирует работу служб и подразделений органов внутренних дел по предупреждению чрезвычайных ситуаций. Деятельность центра особенно важна в условиях нестабильности в экономике. В ситуационном центре разрабатываются дополнительные меры по борьбе с коррупцией в таких отраслях как здравоохранение, пенсионное обеспечение, оказание коммунальных услуг. Особое внимание уделяется работе отделов внутренних дел области по борьбе с экономическими и налоговыми преступлениями.

В ПОДДЕРЖКУ ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНИЦИАТИВЫ

16 ноября в Орле прошла конференция регионального отделения обще-

российской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления» (ВСМС).

Учрежденный в мае 2006 года по инициативе партии «Единая Россия», ВСМС избрал важнейшим направлением своей деятельности поддержку общественной инициативы, совершенствование институтов гражданского общества.

В работе конференции приняли участие заместитель руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области, начальник управления региональной политики, государственной гражданской службы и кадров В.В. Соколов, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, председатель областного молодежного парламента П.А. Калугин, главы районных администраций, представители советов муниципальных образований Орловской области.

На собрании говорилось об опыте работы местного самоуправления, муниципальных сообществ, их взаимодействия с общественными организациями, о необходимости укрепления демократических институтов и реализации их гражданских позиций в законодательстве и правоприменительной практике.

Итогом конференции стало переизбрание руководящих органов Орловского регионального отделения ВСМС, председателем которого стал В.И. Уваров, и избрание делегатов на III очередной съезд Всероссийской общественной организации ВСМС.

НА ГОРОДСКИХ МАРШРУТАХ — 75 ЛЕТ

15 ноября исполнилось 75 лет МУП «ПАТП № 1». Предприятие ежедневно выпускает на линию около 70 машин,

которые работают на 24 городских маршрутах, а в летний период к ним добавляются 11 дачных. За год предприятие перевозит около 15 миллионов пассажиров.

В ноябре 1934 года было положено начало автобусному пассажирскому движению в городе Орле. Тогда по улицам областного центра стали курсировать всего два автобуса «ГАЗ» вместимостью по 16 человек каждый.

Накануне юбилея представители городской власти поздравили работников автопарка городского предприятия. Вручая грамоты и благодарственные письма от администрации города Орла, исполняющий обязанности главы администрации В.В. Еремин поблагодарил коллектив ПАТП № 1 и его руководителя А.В. Сасина за добросовестный труд на благо горожан.

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ПЛАНЕТЕ ЦЕЛИНА

14 ноября в честь 50-летия движения студенческих отрядов открыт памятный знак перед зданием физического факультета МГУ на Воробьевых горах. Именно отсюда в 1959 году отправился в Северо-Казхстанскую область поднимать целину первый отряд студентов-добровольцев.

В столицу съехались молодежь и ветераны студенческого движения более чем из 70 регионов России и стран ближнего зарубежья. Орловскую область представляли около ста студентов высших учебных заведений.

Как рассказал начальник отдела Управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области И.Е. Андрущенко, двухдневная праздничная программа была очень насыщенной. Здесь проходили встречи участников студенческих отрядов, состоялась выставка достижений студенческих отрядов, прошел большой концерт «Путешествие по планете Целина», на котором выступали звезды российской эстрады, была показана уникальная документальная хроника молодежного движения.

«НА РОДИНЕ ТУРГЕНЕВА»

Под таким названием в стенах Орловского объединенного государственного литературного музея И.С. Тургенева проходит выставка орловской художницы Л.С. Топоровой.

На выставке, приуроченной к дню рождения писателя, представлено 16 живописных работ художницы. Заслуженный работник культуры, член Орловского отделения Союза художников России, она много лет преподает в художественной школе № 2, участвует во всероссийских, зональных и областных выставках.

Экспозицию составили работы последних лет — виды Спасского-Лутовинова, орловские пейзажи и, конечно, знаменитое Дворянского гнездо, воспоет Иваном Сергеевичем. На выставке также представлена экспозиция «Столетие безумно и мудро...», которая знакомит с уникальными материалами из мемориальной библиотеки И.С. Тургенева, раритетами, художественными, живописными произведениями из фондов литературного музея и музея изобразительных искусств.

Информгентство «Орловской правды».

СЕЛЬХОЗОВЗОР

Завершена уборка сахарной свёклы

В области завершена уборка сахарной свеклы. По информации департамента сельского хозяйства области, валовой сбор сахарной свеклы составил 826 688 тонн, средняя урожайность — около 300 центнеров с гектара.

Почти 90 процентов свеклы было выращено в сельхозподразделениях трех сахарных заводов: ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский» (ОАО «Группа «Разгуляй»), ООО «Ливны-Сахар» (ОАО «Продимекс-холдинг»), ЗАО «Сахарный комбинат «Колпнянский» (ХК «Белый Фрегат»). Остальная свекла получена на сельхозпредприятиях 15 районов области.

Все предприятия, занимающиеся производством сахарной свеклы, используют европейские технологии. На полях работает современная техника (применяются сеялки точного высева, высокопроизводительные свеклоуборочные комбайны). Используются перспективные семена, эффективные средства защиты растений. Сахарные заводы работают с сельхозтоваропроизводителями по дачельской схеме или ведут прямые расчеты. И надо отметить, что в нынешнем сезоне впервые за последние несколько



лет существенно поднялась закупочная цена за тонну сырья: она составляет от 1700 до 2000 рублей.

Сезон сахароварения начался в конце августа — начале сентября, заводы предполагают завершить его до декабря. По информации департамента сельского хозяйства, в нынешнем году сахарная свекла довольно высокая — 17,84%, выход сахара на сегодняшний день составил 15,99%, это выше, чем в 2008 году. Из свеклы нового урожая планируется получить 130 тыс. тонн сахара (выше уровня прошлого года).

В настоящее время завершается подготовка почвы под урожай будущего года. Свекла будет посеяна на 30 тыс. гектаров (плюс 2 тыс. гектаров к 2008 году). Площади под сахарной свеклой увеличатся в Малоархангельском, Глазуновском, Залогощенском, Мценском районах.

Наталья ЗАРУБИНА.